

Quiñenco reporta resultados por \$205.802 millones al primer trimestre de 2025

- **Durante los tres primeros meses del año, Banco de Chile, CCU, Enx y CSAV incrementaron su contribución a los resultados del holding en comparación con el mismo periodo de 2024.**
- **Francisco Pérez Mackenna, gerente general de Quiñenco, aseguró que “nuestras empresas han mostrado un positivo inicio de año evidenciando su solidez y liderazgo, especialmente en un escenario global incierto y volátil. Las tensiones geopolíticas en diferentes latitudes, la guerra arancelaria y una creciente desconfianza general son factores que inciden en el funcionamiento de la economía de Chile y el mundo y que miramos con atención”.**

Santiago, 29 de mayo de 2025.- Quiñenco reportó este jueves sus resultados al primer trimestre de 2025, con una ganancia neta de \$205.802 millones, la que se fundamenta en el buen desempeño de todas las compañías en las que participa el holding.

Durante el período informado, Banco de Chile, CCU, Enx y CSAV aumentaron su contribución a las ganancias de Quiñenco, mientras que SM SAAM redujo su aporte debido a un menor desempeño no operacional y a una transacción no recurrente que generó una utilidad en el año anterior. La multinacional de fabricación de cables, Nexans, en tanto, no reporta resultados al primer trimestre.

El desempeño financiero de Quiñenco se compara favorablemente con la pérdida por \$11.916 millones registrada en igual período del año anterior, la que se explicó en gran medida por el gasto por impuestos de CSAV, asociado a los dividendos por €604 millones recibidos desde Alemania por dicha filial durante el primer trimestre de 2024. En contraste, CSAV no recibió dividendos desde el extranjero durante los primeros tres meses del 2025 que gatillaran impuestos a la renta en Chile.

“Nuestras empresas han mostrado un positivo inicio de año evidenciando su solidez y liderazgo, especialmente en un escenario global incierto y volátil. Las tensiones geopolíticas en diferentes latitudes, la guerra arancelaria y una creciente desconfianza general son factores que inciden en el funcionamiento de la economía de Chile y el mundo y que miramos con atención”, afirmó el gerente general de Quiñenco, Francisco Pérez Mackenna, luego de reportar los resultados.

Por su parte, en abril de 2025, la clasificadora de riesgos ICR confirió a Quiñenco la categoría AAA (desde AA+) y Fitch Ratings la mantuvo en AA+, como reflejo de la solidez financiera del holding.

Resultados por sector

En el sector **financiero**, **Banco de Chile** reportó utilidades por \$328.944 millones, lo que representó un incremento de 10,5%, y una contribución a los resultados de Quiñenco por \$84.145 millones. El buen desempeño del Banco es atribuible fundamentalmente a menores pérdidas crediticias esperadas, junto a menores gastos operacionales y por impuestos.

En **transporte**, **CSAV** registró una ganancia neta por US\$149 millones y una contribución a los resultados de Quiñenco de \$95.412 millones. El aporte de CSAV al holding durante el periodo aumentó en \$198.228 millones, lo que se explica principalmente por diferencias temporales en el gasto por impuesto a la renta, asociadas a dividendos recibidos desde Alemania. Por su parte, el resultado de **Hapag-Lloyd** aumentó un 45,4% a US\$465 millones, basado en un buen desempeño operacional en comparación al primer trimestre de 2024, con un crecimiento de 8,8% en el volumen transportado y tarifas promedio un 8,9% más altas en el segmento naviero.

En **energía**, el aporte de **Enex** a los resultados de Quiñenco aumentó significativamente hasta los \$17.783 millones, lo que se explica tanto por un mejor desempeño operacional, impulsado por mayores volúmenes de venta en todas sus geografías y un mayor efecto favorable de revaluación de inventarios, como a nivel no operacional, en gran medida debido a un mejor resultado en diferencias de tipo cambio.

En el sector **bebidas**, **CCU** registró utilidades por \$57.778 millones, lo que representa un alza de 10,7% en comparación a igual periodo del año anterior. El positivo resultado de CCU se fundamentó en un buen desempeño del segmento Negocios Internacionales, principalmente Argentina, que compensó reducciones en los segmentos de Chile y Vinos, junto a un menor gasto por impuestos en el período reportado.

En **servicios portuarios**, **SM SAAM** reportó una ganancia neta de US\$18 millones, un 17% menor que el primer trimestre de 2024. Si bien los segmentos de Remolcadores y Logística Aérea tuvieron un mejor resultado operacional, este positivo desempeño fue contrarrestado por el efecto en los resultados en 2024 de una ganancia no recurrente por la venta de activos inmobiliarios, así como por una pérdida por diferencias de cambio en el primer trimestre de 2025.

A nivel **corporativo**, **Quiñenco** presentó una variación desfavorable en el resultado neto, primordialmente explicado por una mayor pérdida por unidades de reajuste, compensado por un resultado favorable en diferencias de cambio y mayores ingresos financieros.

La multinacional **Nexans**, correspondiente al sector **manufacturero**, no informa resultados al primer trimestre.

Con más de 65 años de trayectoria, Quiñenco es uno de los grupos más diversificados y globales de Chile, que, junto a los más de 76.500 trabajadores de sus filiales y coligadas, hace empresa y busca contribuir al desarrollo de todos los países donde está presente.

*A través de Banco de Chile, CCU, Nexans, Enex, CSAV y SM SAAM, Quiñenco aporta al progreso sostenible de las personas, trabajando con **excelencia, integridad y respeto**. Más información en www.quinenco.cl.*